Das Kreuz von San Damiano San Damiano Cross

03.03.2023 Vision von Vater Ezekiel

übersetzt von Lena Harder (Original ist als Video und PDF-Datei auf der Webseite www.heartdwellers.org zu finden)



1*) [Das **Kreuz von San Damiano** oder **Franziskuskreuz** ist ein Tafelkreuz, vor dem der hl. Franziskus den Auftrag vernahm, die Kirche von San Damiano wiederherzustellen. Das Kreuz aus San Damiano hängt heute in der Basilika di Saint Chiara in Assisi.]

Vater Ezekiel: "Ich befand mich [in der Vision] genau dort, wo sie die Schützengräber gebildet haben. Mutter Clare: "In Belgien."

Vater Ezekiel: "In Belgien und an anderen Orten. Ich weiß nicht, ob das [bereits] die Vergangenheit, Gegenwart oder Zukunft ist."

Mutter Clare: "Richtig."

Vater Ezekiel: "Aber sie stellten Zivilisten, Familien - Mütter, Väter, Kinder - direkt am Rande des Landes auf, direkt an den Schützengräben.

Mutter Clare: "Ach du meine Güte."

Vater Ezekiel: "Und sie erschossen sie wahllos. Natürlich würden sie in die Grube, die sie gegraben haben, fallen und die Schützengraben decken sie einfach wieder ab. Ich trug einen langen, weiten Winterregenmantel, als ich den Mann, der erschossen wurde, sah, und ich wusste nicht, was ich tun sollte. Ich zog die Kinder und die Frau unter diesen Regenmantel und bedeckte sie einfach, damit sie eventuell nicht mehr all das, was sie bereits sahen, mit anschauen müssen."

"Die Gottesmutter kam [ebenfalls] und wickelte ihren Mantel um meinen Winterregenmantel, welcher die Frau und die Kinder hielt.

Mutter Clare: "Hmmm."

Vater Ezekiel: "Und die Kinder waren jung, sieben, acht, neun Jahre alt.

Mutter Clare: "Hmmm. Lieber Gott."

Vater Ezekiel: "Und Papa [Gott] kam und wickelte seinen Mantel um die Gottesmutter, also waren wir in ihren Mänteln eingehüllt.

Mutter Clare: "Hmmm."

Vater Ezekiel: "Und alles, woran ich denken konnte, war: 'Bitte, Herr, lass nicht zu, dass sie sich daran erinnern können! Blockieren ihre Erinnerungen, blockiere ihre Emotionen, blockiere etwas!' Es wird [entweder jetzt] oder in Zukunft sehr, sehr schrecklich werden, aber [weit] mehr und öfters in den Ländern, die an Russland grenzen.

Mutter Clare: "Das ist [genau] das, was die Nazis getan haben.

Vater Ezekiel: "Man sagt, die Geschichte wiederholt sich, ich weiß es nicht. Alles, was ich weiß, ist das, was ich gesehen habe."

Mutter Clare: "Wer tötet die Menschen?"

Vater Ezekiel: "Die Illuminaten."

Mutter Clare: Ich frage mich, warum?"

Vater Ezekiel: "Ich weiß es nicht. Sie sehen aus wie Familien der Mittel- bis Oberschicht, weißt du, eventuell war der Vater ein Angestellter bei der Bank oder so, ich weiß es nicht. Die Eltern waren ungefähr Vierzig Jahre alt und die Kinder waren sehr jung."

Mutter Clare: "Es gab da noch etwas anderes, was du noch vorher für die Aufnahme mitteilen wolltest. Vater Ezekiel: "Nun, du kannst mir alle Fragen stellen und ich werde versuchen, deine Fragen zu beantworten."

Mutter Clare: "Das war während der anderen Aufnahme, die wir gemacht haben, und ich habe vergessen, worum es sich dort handelte – worum ging es während der anderen Aufnahme?"

Vater Ezekiel: "[In der anderen Aufnahme handelte es sich, dass der Herr auf dem Kruzifix blutet?"

Mutter Clare: "Ja, das ist richtig, das habe ich nie verstanden."

Vater Ezekiel: "[Es war] der Herr und ich meine, dass es echtes Blut war.

Mutter Clare: "War es das Kreuz von San Damiano."

Vater Ezekiel: "Richtig, es war das Franziskuskreuz und eine Menge echtes Blut lief aus seiner Seite heraus."

Mutter Clare: "Hmmm."

Vater Ezekiel: "[Das Blut lief] in einen goldenen Kelch, welcher in der Luft schwebte. Und der Herr bat, dass wir die Eucharistische Anbetung des kostbaren Blutes, [also mit dem konsekrierten Wein], heute Abend machen, zumindest für eine Stunde, heute, wo [auch] immer um diese Uhrzeit auf der ganzen Welt [etwas] geschieht."

Mutter Clare: "Ok. Es ist besser, wenn ich das tue."

Vater Ezekiel: "Irgendwie kehre ich wieder zu dem Ort, wo ich mich vorher befand, zurück. Wenn ich mich [in der Vision], bewege, dann befindet sich der Kelch direkt vor mir, er schwebt in der Luft, und das Kruzifix [ebenfalls]"

Mutter Clare: "Wow."

Vater Ezekiel: "Und aus dem Kelch fließt wahrlich warmes, menschliches Blut."

Mutter Clare: "Wow."

Vater Ezekiel: "Und es scheint, dass der Kelch niemals voll wird."

Mutter Clare: Was tust du, und was repräsentierst du?

Vater Ezekiel: "Der Herr wird niemals, niemals, niemals, niemals, niemals, niemals, mit den Seelen fertig sein, bis zu dieser letzten Entscheidung, in welcher es sich um den Tod der Seelen handelt. Und Er wird die Seelen bis im Mark seiner Gebeine halten, bis zur letzten Millisekunde, um die Seelen aus dem Abgrund der Hölle noch zu ergreifen. Ich meine, über den Rand zu greifen und die Seelen zu schnappen. Das ist alles, was ich im Moment weiß."

Heartdwellers Germany YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=1z9enWKQvW0

Heartdwellers G Prayerroom YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCxGSobOvfBu MBBH4B6WoMq

Wenn du die PDF Datei von dieser Botschaft per E-Mail zugesandt haben möchtest, dann schreibe uns unter heartdwellersgermany@gmail.com

Originalvideo: https://www.bitchute.com/video/XE1camry531N/

Originaldatei: https://nebula.wsimg.com/5de9e259cc1e651712ea2277284e3fbb?AccessKeyId=DEE07ECD52C1F22EA660&disposition=0&al-

loworigin=1

Homepage:

https://heartdwellers.org/home-.html http://search.stillsmallvoicetriage.org/ https://www.stillsmallvoicetriage.org/

Blog: https://heartdwellingwithjesus.wordpress.com/about/

StillSmallVoice auf BitChute:https://www.bitchute.com/channel/LFuaxHA1eF3k/

StillSmallVoice auf FB: web.facebook.com/Heartdwellers/?ref=bookmarks

StillSmallVoice auf Instagram: instagram.com/jesusheartdwellers/

StillSmallVoice auf Twitter: twitter.com/heartdwellers18

Clare und Ezekiel du Boris auf Soundclous Page: soundcloud.com/user-749352304

Unter folgendem Link könnt ihr für den Dienst von Clare und Ezekiel Du Bois spenden oder auf der Homepage: https://heartdwellers.org/departs_1.html

lers.org/donate-1.html

Unter folgendem Link kannst du gerne unseren Dienst Heartdwellers Germanay – HG unterstützen:

www.paypal.me/spendeheartdwellersg

oder auf unser Vereinskonto bei der Volksbank:

Heartdwellers Germany n.e.V. DE62 4726 0121 8350 9848 00

BIC: DGPBDE3MXXX

Verwendungszweck: Spende/Spendenbescheinigung ja/nein Falls Ja, bitte auch den Vor- und Nachnamen angeben Hinweis: Spendenbescheinigungen werden Ende des Jahres ausgestellt.